
Občinske volitve in stranke. 
Pri državnozborskih volitvah smo imeli celo kompa

nijo škatelj, v katere smo metali krogljice. Vsak pameten 
človek si je mislil: samo ena izmed teh škatelj je prava. 
Bog mi daj toliko pameti, da jo najdem! Res, našla je briht 
na pamet najnavadnejšega volilca pravo škatljo in pri 
štetju krogljic je imela Slovenska ljudska stranka skoraj 
vse glase. Ponekod je še bilo nekaj krogljic pomotoma ali 
vsled strastnega sovraštva proti katoliški stranki raztro
šenih po drugih skrinjicah. 

No, država je večja kot občina ■— zato pri bodočih 
občinskih volitvah ne bomo imeli toliko skrinjic, ampak 
mogoče le dve ali tri, pravzaprav pa le dve: ena skrinjica 
bo nosila kandidatno listo tistih, ki se bojujejo za pravico 
slovenske občine, druga pa bo združila glasove tistih, ki 
držijo s centralisti ter so še dozdaj premalo plačevali v 
Beograd. Vodsivo prve skupine bo imela SLS, pridružili 
se jej bodo vsi, ki si želijo več pravic in manj davkov: tu 
sem bodo stopili vsi delavci, invalidi, posestniki, uradni
ki ,ker vsi čutijo, kako jih tepe centralistični srbski bič, 
in če vprašamo, kdo bo vrgel krogljico v drugo, srbsko 
škatljo, jih bomo menda prav malo takih našli! 

Pa občinske zadeve vendar ne morejo iti po tistem 
kopitu, kakor državne. Ali bi občini kaj škodovalo, če ima 
centralistično misleče odbornike in župana? Saj je Beo
grad vendar deleč! Kaj se briga splošnost za naše občin
ske odbornike, če so te ali one stranke, tako bi kdo ugo
varjal. Res je, da pravzaprav nimamo na deželi nikjer 
človeka, izvzemši par liberalnih izobražencev, ki bi držal 
z Beogradom in si ne želel večjih pravic in manj davkov, 
pa vendar bodo nekateri nastopili proti SLS in volili Pa
šičeve odbornike. Iz prepričanja menda, da je prav, če 
nas centralisti gulijo? Kaj še! Temveč samo iz sovraštva 
proti tisti stranki, ki se vojskuje za pravice Slovencev in 
katoličanov in razkrinkuje podlost protiverskega časopis
ja .Dobri ljudje, kmetje, ki hodijo v cerkev, ki molijo do
ma, bodo stopili na liberalno, protiversko stran ter iz
javljali, da hočejo pravice Slovencev, v istem trenutku, 
ko bodo te pravice izdajali protislovenski stranki. Ako 
bomo sedaj sestavljali kandidatne liste, skrbimo, da pri
dejo med odbornike le naši, katoliški in slovenski možje. 
Ako se volilci zavedajo važnosti občinskih volitev, bodo 
vsi svoje glasove zaupali, tisti stranki, ki se pod vodstvom 
dr. Korošca vojskuje že dolgo zoper centralističnega 
zmaja s Pašičevo glavo. 


